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Tak 3T0 e ypaBHeHMue.

TouHo!
N Mbl ymMeeM ux pellaTb.
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A paBau Mbl MOroBOpPUM
¢ Mygpawom o pelleHnm

" ypaBHEHMWIA.
’ MOXXeT, OH paccKaxeT
HaM 4TO-TO HOBOE.
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PebsTa, npexxae 4YemM Mbl C BaMu NMOrOBOPUM,
faBanTe HEMHOIo pa3oMHEMCSH U BbINOJSIHUM
YCTHble 3afaHus.
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YT06bl HANTU HEU3BECTHOE
cnaraemoe, HaZl0 U3 CyMMbl

BblYECTb U3BECTHOE CllaraemMoe.
Pe6sTa, Bbl Y>X& BCOMHWJIW, YTO YpaBHEHNEM

Ha3bIBalOT PaBEHCTBO, coAep)Kallee byKBy,
3HayeHue KOTOpPOW HaL0 HANTK
N Mbl y)xe ymMeeM peLl

Terpax = 5.

x4+ a=0>, \;

X — HEU3BECTHOE YUCIJIO,

a, b — nsBecTHble yncna.

x+4=09,
x=9—4,

e —7 W
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YT106bl HATV HEU3BECTHbIN MHOXXUTENDb,
Ha[o Npou3BefeHne pa3fennTb Ha
M3BECTHbI MHOXUTESb.

[ N paBHsieTca —9,5.

iy = b,
X — HEeM3BEeCTHOE YUCIIO,

a, b — nsBecTHble yncna.

2x = —19,
x=-—19: 2,
x = —9,5.
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A Tenepb MOCMOTPUTE Ha CleaytoLee ypaBHEHME.
[ns ero pelweHuns Mbl He CMOXEM NPUMEHUTb
HW OQHO N3 N3BECTHbIX HaM NpaBu.

Ha aToM ypoke Mbl C BaMK Hay4YnMMcs peLlaTtb
NoA06Hble ypaBHEHUS.
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O4yeBMAHO, YTO €C/IM K AABYM PaBHbIM
yncnam NpuoaBUTb OAHO M TO XKe YUCTIO,
TO CHOBa NOMy4YnM ABa PaBHbIX Ynucna.

Echrma =b, Toa+c=D>b+c.

9TO yTBEPXAEHME Ha3blBaAKOT
CBOMCTBOM paBeHCTBa.
OHo 6yaeT cnpaBegnBO
N AN ypaBHEHUS.
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3arromuuTe!

Ecnu K 06enMM 4acTaM ypaBHEHUSA NpUbaBUTb
(MK M3 06enx YacTen BbIYECTb) OAHO U TO Xe YMCIIO,
TO NONYYUTCSH YPaBHEHME, UMEIOLLIEE Te XKE KOPHW,

YTO N AaHHOeE.
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[Mpnyém, ecnm ypaBHeHNE He UMEET KOPHEWN,
TO NpnbaBnss K 06eMM YacTaM YpaBHEHUS O4HO U TO Xe YNCO
WNK BbluMTas U3 06enx YacTen ofgHO M TO XKe YUCNO,
Mbl BCE paBHO MOJIy4uM ypaBHEHUE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEN.




a

VIDEOUROK £

MocmoTpuTe, cnaraemoe 4 «nepenpbirHyno»
13 NIeBOI YacTu ypaBHEHUS B NpaBy!o,
Npy 3TOM U3MEHUB CBOW 3HaK
Ha NPOTUBOIMOJIOXHbI.

CyMMa NpoTUBOMOJIOXHbIX YMCen
B leBoM YyacTu gact Ham 0.

x+4=09,
0
x+ 4+ (—4) =9+ (-4),

x=9+(—4).

[MpaBunbHO.
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3artomuuTe!

Ecnu Kakoe-HMbyab cnaraeMoe nepeHecTu U3 ogHOM 4YacTu
ypaBHEHUSA B APYryro, MSMEHUB MNPU 3TOM €ro

3HaK Ha NPOTUBOMOJIOXHbINX, TO MONYYUM YpaBHEHWUE,
MMeloLLee Te XKe KOPHU, YTO U JlaHHOe.
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5x+2 =x+ 10,

L/

5x —x =10 -2,
4x = 8,
x =28 : 4

="

PebsTa, BEpHEMCS K ypaBHEHUIO
5x+2 =x+ 10.
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2x = —19,

1 1

o oy = = (—=19),
x =-95

I'IonyqaeTc;l, YTO Mbl YMHOXWUJTN obe yacTtu
YpaBHEHUA Ha OAHO U TO Xe 4YNCJ10
n nonyynnn ypaBHeHue, KotTopoe nMeeT
TaKoWm Xe KOP€Hb, 4TO N UCXOQHOE.
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3arromuuTe!

Ecnun obe yactu YPaBHEHUNA YMHOXWUTb (I/IJ'IVI pa3,u,em/|Tb)
Ha O4AHO N TO XXe OTJINYHOE OT HYJIA YNCJ10, TO NOJTYHUM
YpaBHEHUNE, UMEIOLLLEE TE XKE KOPHU, YTO U AlaHHOE.
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A no4yemMy Mbl HE MOXXEM YMHOXXaTb
Ha HYJ1b obe yacTtu ypaBHeHVIFI?

2x = —19,
x = —9,5.

0-2x=0-(—19),

x — noboe yucno.

PebsaTa, a ceyac paBanTte
BbIMOJIHUM HECKOJIbKO 3aAaHUMN.
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3amaHue NO 1

PelwinTe ypaBHeHuUe:

a)9 — 4x = —5x; B) 0,5a + 9 = 0,4q,;
6)7y+1=8y+9; r)gn—2=%n+0,8.
PelueHue:

J/:\i 5x: 6) 7y +1 =8y +9: 0.5a +9 =\04a; E S
a) X\= 5O%; )7y \—Jy , B) 0,5a = a, r.n Gn o
—4x + 5x = -9; 7y — 8y =9 —1; 0,5a — 0,4a = —9; 2n—§n=0,8+2;
x(—4+5) = -9; y(7—8) =8; a(0,5—0,4) = —-9; 5 1

n(s-3) =28
X =2—9. -y = §; 0,1a = —9; 6 3
“n=28
y = —8. a=-9:0,1; 2= 49
a=-(9:01); 0,5n = 2,8;
a = _90 2L = 2;8 : OISI

n=>506
Oteet: a) —9; 6)8; B)—90; r)5,6.



3amaHue NO 2

PelunTe ypaBHeHMUe:

a)4(30 — 7x) = 176;

6) 2y — (15 — 3y) = —10;

PelwueHue:

a)4(30 — 7x) = 176;

T
120 — 28x = 176;
—28x =176 — 120;

—28x = 56;

x =56 : (—28);
x = —(56: 28);
x = —2.

OTtBet:a)—2; 6)1; B)O.
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a(b+c)=ab+ ac

8) 2(3a + 4) — (9a — 7) = 15.

6) 2y — (15 — 3y) = —-10;

2y — 1@—10;
2y + 3y = —10 + 15;
y(243) =5;

5y = 5;

y=1.

B)2(3a+4) — (9a — 7) = 15;

/\
6a+8—9a+ 7 =15;

A
6a—9a =15—-8-17;
a(6 —9) =0;

—3a =0;
a=0:(=3)
a=0.
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HToru ypoka
Ecnun K 06eMm YyacTtsaM ypaBHEHMS NpMbaBuUTb
(M1 M3 06enx YacTen BbIYECTb) OAHO U TO Xe YMCIIO,
TO MOSIYYUTCS yPaBHEHUNE, UMEIOLLLEE TE XKE KOPHMU,

4YTO U AaHHoe.

Ecnu Kkakoe-HMbyab cnaraeMoe nepeHecTy U3 ogHoOWM
4YacTu YpaBHEHUS B APYryto, USMEHMB MPU 3TOM €ro
3HaK Ha MPOTUBOMOJIOXKHbIN, TO MONYYUM YypaBHEHNE
NMeloLLLEe Te XKe KOPHWU, YTO U laHHOe.
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HToru ypoka

Ecnu obe yactu YPaBHEHNA YMHOXWUTb (MJ'II/I pa3aesinTb
Ha O4HO N TO Xe OTJINYHOE OT HYJIA YNCJ10, TO NOJTYHUM
YpaBHEHNE, UMEIOLLLEE TE XXE KOPHU, UHTO U aHHOE.
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